



Vážení žáci, vážení rodiče,

jak jistě víte a sami vnímáte, současná epidemiologická situace v souvislosti s COVID-19 se nevyvíjí příliš pozitivně a z tohoto důvodu může v budoucnu vláda ČR přijmout podobná opatření, jaká byla zavedena na jaře 2020. V oblasti školství by tak mohlo dojít k jistému omezení prezenčního vzdělávání na školách a k znovuzavedení distanční výuky.

Náš pedagogický sbor si této situace je plně vědom a proto se již od začátku letošního školního roku připravujeme na možnost, že by tato opatření v určité podobě byla skutečně zavedena. Určitou zkouškou je pro nás už i současný stav, kdy je naše škola od 24. září 2020 uzavřena z důvodu karantény většiny pedagogického sboru.

Škola z tohoto důvodu chystá následující opatření:

- **vyžití systému Bakaláři** – odkazy na distanční vzdělávání naleznou žáci hned v úvodní obrazovce jejich modulu Bakaláři, současně uvidí i termín odevzdání daného úkolu – bude tak zajištěna větší přehlednost v zadané přípravě, a to i pro rodiče, jelikož po přihlášení do systému ve stručném přehledu uvidí u každého svého dítěte, které úkoly a pokyny má v jednotlivých předmětech zadané. Nezbytnou součástí distančního vzdělávání bude průběžné podávání zpětné vazby od vyučujících směrem k žákům, stejně tak bude využívána aplikace FORMS pro zjišťování, jak žáci porozuměli zadanému učivu.
- **Uložiště materiálů** - žáci budou mít uloženy výukové materiály ve složkách svých předmětů v aplikaci SharePoint, do které se přihlašují přes své účty v MS Office – oba systémy budou vzájemně propojené odkazy. Stejně tak budou pravidelně na webových stránkách zveřejněny odkazy k přehledům zadání distančního vzdělávání.
- **Názornost, jednotnost** – pro větší názornost a přehlednost v systému Bakaláři budou pro žáky i rodiče připraveny jednoduché obrazové manuály. Pro spojení s vyučujícími mohou rodiče i žáci kromě Bakalářů využít i školní emaily. Stále platí, že důležité informace budou rodiče i žáci od třídních učitelů prozatím nadále dostávat i emailem. Počítáme, že zejména na 2. stupni budeme sjednocovat postup v zadávání distančního vzdělávání, a to včetně komunikačních kanálů a termínů zadávání.
- **ICT technika** – škola hned začátkem září 2020 využila možností dotačního programu MŠMT a vyhlásila veřejnou zakázku na pořízení 25 ks moderních notebooků pro učitele, které budou splňovat všechny potřebné parametry pro zajištění distanční výuky – v současné době je vybrán dodavatel a podepsána kupní smlouva a nyní již jen čekáme na dodání příslušného vybavení.
- **Příprava techniky uzpůsobené pro nahrávání videí** – počítáme s tím, že pedagogové budou své učební materiály doplňovat výkladem, z tohoto důvodu se v současné době připravují podmínky pro nahrávání těchto videí, popřípadě online přenosů. Nově pořízené ICT vybavení bude podporovat další možnosti komunikace s žáky – např. využití aplikací Teams či Skype, které umožňují individuální či skupinové spojení.



- **Možnost zapůjčení notebooků pro žáky** ze sociálně slabých rodin – v případě prokazatelného problému rodiny se zajištěním distanční výuky z důvodu chybějícího či nedostatečného hardwarového vybavení je škola připravena těmto žákům zapůjčit notebooky domů, aby se i tito žáci mohli zapojit do distanční výuky. V případě, že by ani zapůjčení techniky nestačilo k zapojení žáků elektronickou formou do distančního vzdělávání, jsme připraveni přijmout takové individuální řešení, které daným žákům umožní se výuky účastnit.
- **Další opatření** (např. v podobě pravidelných konzultací pro žáky) mohou být navržena až v momentě, kdy budou známy přesné podmínky pro zavedení distančního vzdělávání. Můžeme Vás však ujistit, že budeme hledat možnosti pro co nejširší podporu distančního vzdělávání našich žáků.

Závěrem Vám děkujeme za Vaši dosavadní spolupráci a podporu v komplikovaném jarním období. Přes všechny okolnosti stále věříme, že školy zůstanou i nadále otevřené a současná zkušenost s karanténou pedagogického sboru bude pro nás na dlouhou dobu poslední. Přesto příprava na distanční vzdělávání z naší strany stále probíhá. V případě, že bude skutečně zavedeno, budou jednotlivé kroky ještě dále upřesněny.

V Jindřichově Hradci dne 25. 09. 2020

Mgr. Jan Javorský
ředitel školy